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VG NOGOMET 

 
 

1. Svi prvaci, pobjednici i finalisti KUP natjecanja u slici.   

2. Obavijesti                                                                    
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Obradio: Stjepan PETRAC, tajnik NS VG  

Uredio: Željko Mihalj, predsjednik NS VG 
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SVI PRVACI NS VELIKA GORICA U SEZONI 2014/15. 
 

 
Momčad seniora NK POLET iz Buševca  osvajanjem 1.mjesta u JŽNL-i ostvarila je plasman u 

JMŽNL-u (4.rang natjecanja). Bravo dečki! 
 
 

 
Momčad seniora NK TUROPOLJE iz Turopolja osvajanjem 1.mjesta u 2.ŽNL-i ISTOK „A“ 
ostvarila je plasman u 1.ŽNL-u ISTOK (6.rang natjecanja). Davnašnja želja je ostvarena. 
Dečki ispod ovoga ranga više nikada. 



 
Momčad kadeta HNK GORICA II osvojila je 1.mjesto u 3.LIGI Središta Zagreb.Dečki ponovite 

uspjeh i naredne sezone! 
 
 

 

 
Momčad pionira NK DINAMO HIDREL iz Novog Čiča osvojila je 1.mjesto u 3.LIGI NSZŽ-e. 
Svaka čast dečki. A kakova je to bila samo proslava? Suradnja mama i kluba za svaku 

pohvalu! 
 



 
Momčad pionira NK MLADOST iz Obrezine osvojila je 1.mjesto u Ligi mladeži jug NS VG-a. 
Dečki iz Kobilića su im djelomično pokvarili raspoloženje. I poraz je bio dovoljan za slavlje. 

Za razliku od Novog Čiča ovdje se mame nisu baš iskazale! 
 
 

 
Momčad početnika HNK GORICA osvojila je 1.mjesto u LIGI POČETNIKA NSZŽ-e.Dobre igre 

u prvenstvu dečki su okrunuli osvajanjem 5.mjesta na „Alpas cup-u“u Kurilovcu.Neno, dečki 
zaslužuju puno pažnje u daljnjem razvoju! 



 
Momčad početnika NK MLADOST iz Obrezine osvojila je 1.mjesto u Ligi mladeži jug NS VG-

a. I njima su dečki iz Novog Čiča malo poremetili potpuno zadovoljstvo za osvojeno 
1.mjesto. Slađan je bio malo ljut,ali nema potrebe za ljutnjom Slađane. Početnici su 

prvaci,prstići doprvaci, pa kud ćeš više! 
 

 
Momčad prstića HNK GORICA osvojila je 1.mjesto u LIGI PRSTIĆA NSZŽ-e.Samo što su 

krenuli i već su prvaci. Neno, i ovdje je simbioza kluba i roditelja neophodna, a rezultat će 
biti odlična djeca i nogometaši! 



SVI POBJEDNICI U KUP NATJECANJAU ZA 2015. 
 

 
Momčad seniora NK UDARNIK iz Kurilovca pobjednik KUP natjecanja za 2015.Dečki 
zasluženo! Odigrali ste dvije teške i k tome vrlo dobre utakmice u poilufinalu (Gradiči) i 
finalu (Gorica) i zasluženo pobijedili. Ako tome pridodamo uspjeh u JMŽNL-i (7.mjesto) 
onda je to puna šaka brade! 
 

 
Seniori (juniori) HNK GORICA finalisti KUP natjecanja.U finalu su loše krenuli, pa vrlo dobro 

nastavili. Tko zna što bi bilo da je utakmica još malo potrajala? 



 
Momčad juniora NK UDARNIK pobjednik KUP natjecanja za 2015. Dečki iz kurilovečkog 

kluba pokazali su se u datom trenutku spremniji i sretniji i ode pehar u Kurilovec. 
 
 
 
 

 
Momčad juniora HNK GORICA finalist KUP natjecanja za 2015. Nije da dečki nisu iskazali 
želju i htijenje, ali jednostavno nije išlo. Sve kockice ovaj puta se nisu posložile u njihovi 

korist 



 
Momčad kadeta  HNK GORICA II pobjednik KUP natjecanja za 2015. Mlađi naraštaj 

„goričkih“ kadeta iskazao je više želje i htijenja od malo starijih kolega. Uzrečica kaže:“na 
mladima svijet ostaje“, pa shodno tome u HNK Gorici trebaju biti zadovoljni. 

 
 
 

 
Momčad kadeta HNK GORICA I finalist KUP natjecanja za 2015. Dečki ovaj puta niste imali 

sreće, ali biti će je slijedeće godine puno više. 
 



 
 

Momčad VNK Mladost iz Obrezine pobjednici Lige veterana NS Velika Gorica za 2014/15. 
Zar je čudno? Nimalo,dečki su u samom vrhu velikogoričkog i županijskog veteranskog 
nadmetanja već godinama. Dugogodišnji sportski rivalitet sa VNK Gorica (Radnik) ove je 
godine proširen na „brešku“ momčad iz Male Bune. Nadamo se da će se sportski rivalitet 
još više proširiti. Dečki glavu gore pred vama je svijetla budućnost. 
 
 
 
 
 
 



 


